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Interrogation

Fiche technique
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Constitution de l’échantillon

Mode de recueil et dates de terrain

La représentativité de l’échantillon a été assurée selon la méthode des quotas appliquée aux variables 
suivantes : sexe, âge et profession de l’interviewé après stratification par région et catégorie 
d’agglomération.

Echantillon de 955 personnes représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus.

Interrogation par Internet les 20 et 21 juin 2016.
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Etude ELABE réalisée pour BFM TV.

La notice de ce sondage peut être consultée sur le site internet de la Commission des sondages : www.commission-des-sondages.fr



Note sur les marges d’erreur
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Pour un échantillon de 1000 personnes, les marges d’erreur sont les suivantes avec un niveau de confiance de 95% : 

Exemple de lecture :

Pour un résultat observé de 25 %, il y a 95% de
chances pour que le résultat réel soit compris
entre 22,3 % et 27,7 %.

Pour
un pourcentage de : 

La marge d’erreur
est de : 

Le résultat réel se situe 
dans une fourchette  

entre :

5% +/- 1.4 3.6 et 6.4 

10% +/- 1.9 8.1 et 11.9

15% +/- 2.2 12.8 et 17.2

20% +/- 2.5 17.5 et 22.5

25% +/- 2.7 22.3 et 27.7

30% +/- 2.8 27.2 et 32.8

35% +/- 3 32  et  38

40% +/- 3 37  et  43

45% +/- 3.1 41.9 et 48.1

50% +/- 3.1 46.9 et 53.1

55% +/- 3.1 51.9 et 58.1

60% +/- 3 57  et  63

65% +/- 3 62  et  68

70% +/- 2.8 67.2 et 72.8

75% +/- 2.7 72.3 et 77.7

80% +/- 2.5 77.5 et 82.5

85% +/- 2.2 82.8 et 87.2

90% +/- 1.9 88.1 et 91.9

95% +/- 1.4 93.6 et 96.4
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Principaux enseignements
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L’organisation d’une primaire pour désigner un candidat commun entre le Parti socialiste et ses alliés est une « bonne 
chose » pour 72% des Français interrogés.

Plus précisément, c’est une « très bonne chose » pour 24% et une « assez bonne chose » pour 48% d’entre eux. A l’inverse, 27% des
répondants pensent que c’est une « assez mauvaise chose » (15%) ou une « très mauvaise chose » (12%).

Dans le détail, 86% des sympathisants de gauche pensent que c’est une « très bonne » (34%) ou une « assez bonne chose » (52%), seuls
13% d’entre eux estimant que c’est une mauvaise chose. Enfin, les sympathisants PS uniquement, premiers concernés par une telle
primaire, s’enthousiasment encore davantage : c’est une bonne chose pour 90% (dont 37% de « très bonne chose » et 53% d’« assez
bonne chose »), et une mauvaise chose pour 10% d’entre eux (dont 4% de « très mauvaise chose »).

58% des sympathisants de gauche estiment que François Hollande doit participer à la primaire du Parti socialiste et de ses
alliés. Chez les sympathisants PS uniquement, ils sont 64% à penser qu’il doit y participer.

Plus précisément, les sympathisants de gauche sont 33% à déclarer « oui, tout à fait » et 25% « oui, plutôt », 42% estimant au contraire
qu’il ne doit « plutôt pas » (27%) ou « pas du tout » (15%) y prendre part. Quant aux sympathisants PS uniquement, ils sont 64% à
penser que François Hollande doit participer à la primaire (dont 38% de « tout à fait » et 26% « oui, plutôt ») et 36% pensent l’inverse
(dont 11% de « pas du tout »).

Auprès de l’ensemble des Français, ils ne sont en revanche que 40% à estimer que François Hollande doit « tout à fait » (24%) ou
« plutôt » (16%) participer à cette élection.
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Principaux enseignements
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Dans l’hypothèse d’une candidature de François Hollande (sans Manuel Valls), le chef de l’Etat est la personnalité préférée
des sympathisants de gauche (32%) et des sympathisants PS (46%) pour représenter le Parti socialiste et ses alliés à
l’élection présidentielle.

François Hollande (32%) devance, auprès des sympathisants de gauche, Emmanuel Macron (23%), suivi de près par Arnaud Montebourg (22%) et plus
loin Benoît Hamon (13%). Marie-Noëlle Lienemann (5%) et François de Rugy (2%) ferment la marche.

Auprès des sympathisants PS, François Hollande reste définitivement en tête (46%) et devance une fois de plus Emmanuel Macron (26%), Arnaud
Montebourg étant distancé (17%). Benoît Hamon obtient 8% des préférences, alors que Marie-Noëlle Lienemann et François Rugy obtiennent chacun
1% des préférences.

Auprès de l’ensemble des Français interrogés, c’est Emmanuel Macron qui est en tête pour représenter le PS et ses alliés (43%). Arnaud Montebourg,
deuxième (19%), devance François Hollande (13%). Le trio Benoît Hamon (9%) Marie-Noëlle Lienemann (6%) et François Rugy (3%) ferment à
nouveau la marche.

Dans l’hypothèse d’une candidature de Manuel Valls (sans François Hollande), le Premier ministre est la personnalité
préférée des sympathisants de gauche (27%) et des sympathisants PS (36%) pour représenter le Parti socialiste et ses alliés
à l’élection présidentielle.

Auprès des sympathisants de gauche, Manuel Valls (27%) devance d’une très courte tête Arnaud Montebourg (26%) pour représenter le PS et ses
alliés à l’élection présidentielle. Le premier Ministre obtient un score inférieur de 5 points par rapport à François Hollande dans la même
configuration, alors qu’Arnaud Montebourg gagne quant à lui 4 points, devançant ainsi Emmanuel Macron (22%, -1). Benoît Hamon (13%), Marie-
Noëlle Lienemann (5%) et François de Rugy (2%) restent en retrait.

Auprès des sympathisants PS, Manuel Valls (36%) garde une longueur d’avance sur Emmanuel Macron qui prend la deuxième place (28%) et Arnaud
Montebourg (21%) mais est crédité d’un score inférieur de 10 points à celui de François Hollande dans la même configuration, profitant ainsi à
Emmanuel Macron (+2 points) et à Arnaud Montebourg (+4 points). Benoît Hamon (9%), Marie-Noëlle Lienemann (3%) et François de Rugy (1%)
bénéficient faiblement de ce recul.

Auprès de l’ensemble des Français, c’est encore une fois Emmanuel Macron - bien que perdant 5 points en comparaison avec l’hypothèse d’une
candidature de François Hollande - qui est préféré pour représenter le PS et ses alliés (38%). Arnaud Montebourg (20%, +1), deuxième, devance
Manuel Valls (17% et 4 points de plus en comparaison à François Hollande dans la même configuration). Benoît Hamon (8%), Marie-Noëlle Lienemann
(6%) et François de Rugy (4%) sont une nouvelle fois en retrait.
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24

48

15

121

Une très bonne chose Une assez bonne chose

Une assez mauvaise chose Une très mauvaise chose

Sans opinion

Question : Le Parti socialiste propose à ses alliés l’organisation d’une primaire pour désigner un candidat commun à 
l’élection présidentielle. Diriez-vous que c’est… ?

En %
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Total
« MAUVAISE CHOSE »

27 %

Total
« BONNE CHOSE »

72 %

L’organisation d’une primaire pour désigner un candidat commun entre le Parti 
socialiste et ses alliés est une « bonne chose » pour 72% des Français interrogés.
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34

52

9
41

Ensemble des Français Sympathisants de gauche

Sympathisants PS

Total
« MAUVAISE CHOSE »

13 %

Total
« BONNE CHOSE »

86 %

Total
« MAUVAISE CHOSE »

10 %

Total
« BONNE CHOSE »

90 %

37

53

64



Résultats détaillés
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
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* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

TOTAL
Une très 

bonne chose
Une assez 

bonne chose
Une assez 

mauvais chose
Une très 

mauvaise chose
Sans

opinion
TOTAL

« BONNE CHOSE »
TOTAL

« MAUVAISE CHOSE »

ENSEMBLE 100 24 48 15 12 1 72 27

SEXE DU REPONDANT

Homme 100 27 43 14 15 1 70 29

Femme 100 22 52 16 9 1 74 25

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 100 17 55 20 7 1 72 27

25-34 ans 100 22 50 16 12 72 28

35-49 ans 100 23 50 11 14 2 73 25

50-64 ans 100 28 43 16 12 1 71 28

65 ans et plus 100 28 46 14 10 2 74 24

PROFESSION DU REPONDANT

Artisan, commerçant (*) 100 30 43 15 12 73 27

CSP+ 100 27 53 7 12 1 80 19

Cadre, profession intellectuelle supérieure 100 32 41 10 16 1 73 26

Profession intermédiaire 100 24 60 6 9 1 84 15

CSP- 100 22 45 19 13 1 67 32

Employé 100 21 51 17 10 1 72 27

Ouvrier 100 25 35 21 18 1 60 39

Inactifs 100 24 48 16 11 1 72 27

Retraité 100 27 47 14 11 1 74 25

Autre Inactif 100 17 51 20 11 1 68 31

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 100 23 46 17 13 1 69 30

Communes urbaines de province 100 26 47 14 12 1 73 26

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 100 26 44 17 12 1 70 29

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 100 23 47 9 18 3 70 27

100.000 hab. et plus 100 28 47 15 9 1 75 24

Agglomération parisienne 100 19 59 13 9 78 22

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 100 19 57 13 10 1 76 23

Province 100 26 46 15 12 1 72 27

Nord-est 100 24 45 17 12 2 69 29

Nord-ouest 100 26 47 14 12 1 73 26

Sud-ouest 100 24 47 16 12 1 71 28

Sud-est 100 27 46 14 12 1 73 26
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Résultats détaillés
Par catégories politiques
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* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

TOTAL
Une très 

bonne chose
Une assez 

bonne chose
Une assez 

mauvais chose
Une très 

mauvaise chose
Sans

opinion
TOTAL

« BONNE CHOSE »
TOTAL

« MAUVAISE CHOSE»

ENSEMBLE 100 24 48 15 12 1 72 27

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 100 34 52 9 4 1 86 13

Front de gauche 100 35 41 17 7 76 24

Parti Socialiste 100 37 53 6 4 90 10

Europe Ecologie / Les Verts (*) 100 14 75 7 4 89 7

TOTAL DROITE ET CENTRE 100 25 52 12 11 77 23

MoDem 100 20 70 10 90 10

UDI (*) 100 27 42 19 12 69 31

UMP / Les Républicains 100 27 47 11 14 1 74 25

Front National 100 22 32 17 28 1 54 45

Sans préférence partisane 100 18 48 21 11 2 66 32

VOTE PRESIDENTIELLE 2012 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 100 27 53 12 8 80 20

François HOLLANDE 100 36 50 10 4 86 14

François BAYROU 100 27 49 15 9 76 24

Nicolas SARKOZY 100 23 50 14 12 1 73 26

Marine LE PEN 100 18 37 17 28 55 45
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24

16

23

36

1

Oui, tout à fait Oui, plutôt Non, plutôt pas

Non, pas du tout Sans opinion

58% des sympathisants de gauche estiment que François Hollande doit participer à
la primaire du Parti socialiste et de ses alliés. Chez les sympathisants PS
uniquement, ils sont 64% à penser qu’il doit y participer
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Question : Et selon vous, François Hollande doit-il participer à cette primaire ?

En %

Total
« NON »

59 %

Total
« OUI »

40 %
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Ensemble des Français

33

25

27

15

Total
« NON »

42 %

Total
« OUI »

58 %

Total
« NON »

36 %

Total
« OUI »

64  %

Sympathisants de gauche

Sympathisants PS

38

26

25

11



Résultats détaillés
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
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* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

TOTAL Oui, tout à fait Oui, plutôt Non, plutôt pas Non, pas du tout
Sans

opinion
TOTAL 
« OUI »

TOTAL
« NON »

ENSEMBLE 100 24 16 23 36 1 40 59

SEXE DU REPONDANT

Homme 100 29 18 16 37 47 53

Femme 100 19 15 29 36 1 34 65

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 100 22 15 30 32 1 37 62

25-34 ans 100 14 23 27 36 37 63

35-49 ans 100 21 17 21 40 1 38 61

50-64 ans 100 21 15 23 41 36 64

65 ans et plus 100 36 14 18 31 1 50 49

PROFESSION DU REPONDANT

Artisan, commerçant (*) 100 19 35 19 27 54 46

CSP+ 100 24 15 26 35 39 61

Cadre, profession intellectuelle supérieure 100 26 13 20 40 1 39 60

Profession intermédiaire 100 22 17 29 32 39 61

CSP- 100 16 17 23 44 33 67

Employé 100 16 20 24 40 36 64

Ouvrier 100 16 14 22 47 1 30 69

Inactifs 100 29 15 21 34 1 44 55

Retraité 100 34 15 18 32 1 49 50

Autre Inactif 100 17 15 27 40 1 32 67

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 100 20 14 23 43 34 66

Communes urbaines de province 100 24 17 23 35 1 41 58

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 100 22 17 27 34 39 61

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 100 24 15 19 41 1 39 60

100.000 hab. et plus 100 25 18 22 34 1 43 56

Agglomération parisienne 100 28 18 23 31 46 54

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 100 28 17 23 32 45 55

Province 100 23 16 23 37 1 39 60

Nord-est 100 23 16 21 40 39 61

Nord-ouest 100 21 19 24 35 1 40 59

Sud-ouest 100 30 10 24 34 2 40 58

Sud-est 100 21 17 23 38 1 38 61
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Résultats détaillés
Par catégories politiques
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* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

TOTAL Oui, tout à fait Oui, plutôt Non, plutôt pas Non, pas du tout
Sans

opinion
TOTAL 
« OUI »

TOTAL
« NON »

ENSEMBLE 100 24 16 23 36 1 40 59

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 100 33 25 27 15 58 42

Front de gauche 100 33 16 25 26 49 51

Parti Socialiste 100 38 26 25 11 64 36

Europe Ecologie / Les Verts (*) 100 9 40 46 5 49 51

TOTAL DROITE ET CENTRE 100 28 16 17 39 44 56

MoDem 100 31 24 26 19 55 45

UDI (*) 100 38 15 6 41 53 47

UMP / Les Républicains 100 25 15 18 42 40 60

Front National 100 10 10 15 65 20 80

Sans préférence partisane 100 18 12 28 41 1 30 69

VOTE PRESIDENTIELLE 2012 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 100 29 15 24 32 44 56

François HOLLANDE 100 35 25 25 15 60 40

François BAYROU 100 29 24 20 27 53 47

Nicolas SARKOZY 100 26 14 16 44 40 60

Marine LE PEN 100 9 8 17 66 17 83
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François Hollande est désigné personnalité préférée des sympathisants de gauche (32%) et des 
sympathisants PS (46%) pour représenter le Parti socialiste et ses alliés à l’élection présidentielle.
Hypothèse « François Hollande »
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Question : Parmi les personnalités suivantes, laquelle souhaiteriez-vous voir désignée pour représenter le Parti socialiste et 
ses alliés à l’élection présidentielle ?

En %

43

19

13

9

6

3

7

Emmanuel MACRON

Arnaud MONTEBOURG

François HOLLANDE

Benoît HAMON

Marie-Noëlle LIENEMANN

François DE RUGY

Sans-réponses
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32

23

22

13

5

2

3

François HOLLANDE

Emmanuel MACRON

Arnaud MONTEBOURG

Benoît HAMON

Marie-Noëlle LIENEMANN

François DE RUGY

Sans-réponses

46

26

17

8

1

1

1

François HOLLANDE

Emmanuel MACRON

Arnaud MONTEBOURG

Benoît HAMON

Marie-Noëlle LIENEMANN

François DE RUGY

Sans-réponses

Ensemble des Français

Sympathisants de gauche

Sympathisants PS



Résultats détaillés
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Hypothèse « François Hollande »
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* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

TOTAL Emmanuel Macron Arnaud Montebourg François Hollande Benoît Hamon
Marie-Noëlle 
Lienemann

François De Rugy
Sans

opinion

ENSEMBLE 100 43 19 13 9 6 3 7

SEXE DU REPONDANT

Homme 100 45 19 14 8 5 3 6

Femme 100 40 20 12 11 7 3 7

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 100 37 27 12 12 5 3 4

25-34 ans 100 40 10 17 12 7 6 8

35-49 ans 100 40 18 13 11 6 3 9

50-64 ans 100 45 20 11 9 6 3 6

65 ans et plus 100 46 22 14 5 7 1 5

PROFESSION DU REPONDANT

Artisan, commerçant (*) 100 50 15 4 19 4 5 3

CSP+ 100 46 17 17 10 3 3 4

Cadre, profession intellectuelle supérieure 100 59 12 12 9 4 3 1

Profession intermédiaire 100 38 19 20 11 3 3 6

CSP- 100 37 20 12 11 7 5 8

Employé 100 40 21 11 12 6 4 6

Ouvrier 100 33 18 13 10 9 6 11

Inactifs 100 43 20 13 7 8 2 7

Retraité 100 46 22 13 6 6 2 5

Autre Inactif 100 37 18 11 10 12 2 10

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 100 39 21 13 9 9 2 7

Communes urbaines de province 100 42 19 13 9 6 4 7

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 100 36 21 15 10 5 3 10

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 100 47 20 10 8 4 4 7

100.000 hab. et plus 100 43 17 14 10 7 4 5

Agglomération parisienne 100 48 19 12 11 4 2 4

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 100 47 19 12 11 4 2 5

Province 100 42 19 13 9 7 3 7

Nord-est 100 41 19 14 10 7 2 7

Nord-ouest 100 42 23 11 10 6 3 5

Sud-ouest 100 41 17 12 10 5 5 10

Sud-est 100 41 17 16 8 8 3 7
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Résultats détaillés
Par catégories politiques
Hypothèse « François Hollande »

14

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

TOTAL
Emmanuel 

Macron
Arnaud 

Montebourg
François Hollande Benoît Hamon

Marie-Noëlle 
Lienemann

François De 
Rugy

Sans
opinion

ENSEMBLE 100 43 19 13 9 6 3 7

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 100 23 22 32 13 5 2 3

Front de gauche 100 14 34 15 25 4 3 5

Parti Socialiste 100 26 17 46 8 1 1 1

Europe Ecologie / Les Verts (*) 100 22 18 20 11 18 4 7

TOTAL DROITE ET CENTRE 100 66 16 5 7 3 1 2

MoDem 100 57 23 13 3 2 2

UDI (*) 100 64 16 1 10 5 2 2

UMP / Les Républicains 100 67 15 5 6 3 1 3

Front National 100 41 21 9 6 6 5 12

Sans préférence partisane 100 38 18 7 11 9 5 12

VOTE PRESIDENTIELLE 2012 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 100 15 38 10 19 9 4 5

François HOLLANDE 100 28 18 34 10 4 1 5

François BAYROU 100 51 20 8 9 6 5 1

Nicolas SARKOZY 100 67 13 3 5 4 3 5

Marine LE PEN 100 42 23 7 8 6 6 8
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Manuel Valls est désigné personnalité préférée des sympathisants de gauche (27%) et des sympathisants 
PS (36%) pour représenter le Parti socialiste et ses alliées à l’élection présidentielle.

Hypothèse « Manuel Valls »

15
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Question : Parmi les personnalités suivantes, laquelle souhaiteriez-vous voir désignée pour représenter le Parti socialiste et 
ses alliés à l’élection présidentielle ?

En %

38

20

17

8

6

4

7

Emmanuel MACRON

Arnaud MONTEBOURG

Manuel VALLS

Benoît HAMON

Marie-Noëlle LIENEMANN

François DE RUGY

Sans-réponses
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27

26

22

13

5

3

4

Manuel VALLS

Arnaud MONTEBOURG

Emmanuel MACRON

Benoît HAMON

Marie-Noëlle LIENEMANN

François DE RUGY

Sans-réponses

36

28

21

9

3

1

2

Manuel VALLS

Emmanuel MACRON

Arnaud MONTEBOURG

Benoît HAMON

Marie-Noëlle LIENEMANN

François DE RUGY

Sans-réponses

Ensemble des Français
Sympathisants de gauche

Sympathisants PS



Résultats détaillés
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Hypothèse « Manuel Valls »
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* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

TOTAL Emmanuel Macron Arnaud Montebourg Manuel Valls Benoît Hamon
Marie-Noëlle
Lienemann

François De Rugy
Sans

opinion

ENSEMBLE 100 38 20 17 8 6 4 7

SEXE DU REPONDANT

Homme 100 44 20 14 8 4 4 6

Femme 100 33 20 20 8 7 3 9

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 100 38 16 20 11 6 3 6

25-34 ans 100 32 17 21 10 9 4 7

35-49 ans 100 32 20 19 11 5 5 8

50-64 ans 100 41 21 15 8 4 4 7

65 ans et plus 100 45 22 14 5 5 2 7

PROFESSION DU REPONDANT

Artisan, commerçant (*) 100 43 18 18 9 4 3 5

CSP+ 100 43 19 18 9 4 2 5

Cadre, profession intellectuelle supérieure 100 55 17 12 6 5 3 2

Profession intermédiaire 100 33 21 22 10 4 2 8

CSP- 100 30 21 20 10 6 7 6

Employé 100 30 20 25 10 6 5 4

Ouvrier 100 33 21 14 9 6 8 9

Inactifs 100 40 20 15 7 6 3 9

Retraité 100 44 21 16 5 5 2 7

Autre Inactif 100 33 18 12 11 10 4 12

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 100 32 23 19 7 8 4 7

Communes urbaines de province 100 39 20 15 9 5 4 8

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 100 37 25 12 9 5 2 10

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 100 42 16 17 6 5 5 9

100.000 hab. et plus 100 40 18 16 10 5 5 6

Agglomération parisienne 100 40 17 21 10 4 2 6

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 100 40 17 21 10 4 2 6

Province 100 38 21 16 8 6 4 7

Nord-est 100 38 21 14 9 6 5 7

Nord-ouest 100 37 22 16 9 7 2 7

Sud-ouest 100 33 20 18 7 4 7 11

Sud-est 100 38 20 19 7 6 4 6
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Résultats détaillés
Par catégories politiques
Hypothèse « Manuel Valls »
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* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

TOTAL
Emmanuel 

Macron
Arnaud 

Montebourg
Manuel Valls Benoît Hamon

Marie-Noëlle
Lienemann

François De
Rugy

Sans
opinion

ENSEMBLE 100 38 20 17 8 6 4 7

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 100 22 26 27 13 5 3 4

Front de gauche 100 10 41 12 22 4 4 7

Parti Socialiste 100 28 21 36 9 3 1 2

Europe Ecologie / Les Verts (*) 100 24 19 19 15 15 4 4

TOTAL DROITE ET CENTRE 100 58 14 15 5 3 2 3

MoDem 100 54 16 22 3 2 2 1

UDI (*) 100 60 13 9 9 2 2 5

UMP / Les Républicains 100 60 14 14 4 3 2 3

Front National 100 41 23 8 7 5 5 11

Sans préférence partisane 100 33 17 16 8 8 6 12

VOTE PRESIDENTIELLE 2012 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 100 14 38 8 18 9 6 7

François HOLLANDE 100 26 23 30 9 4 2 6

François BAYROU 100 49 12 21 7 7 2 2

Nicolas SARKOZY 100 58 12 16 3 2 3 6

Marine LE PEN 100 41 26 5 8 7 5 8
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